

# 全国铁路旅客发送量创五一假期单日新高

记者30日从中国铁路总公司获悉,4月29日,全国铁路发送旅客1365.3万人次,与去年五一假期同比增加74.6万人次,增长5.8%,创历年五一假期单日新高。

其中,上海铁路局发送旅客272.8万人次,同比增加9.4万人次,增长3.6%;广铁集团发送旅客177.7万人次,同比增加11万人次,增长6.6%;成都铁路局发送旅客105.7万人次,同比增加11.5万人次,增长12.2%;南昌铁路局发送旅客100.6万人次,同比增加10.3万人次,增长11.4%。

4月30日,全国铁路客流继续保持高位运行,预计发送旅客1038万人次。

为满足旅客出行需求,铁路部门加大运力投放,4月30日加开旅客列车388列。北京铁路局增开热门

方向旅客列车38.5对,其中高铁动车组23.5对;武汉铁路局加开去往宜昌、麻城、襄阳等景区的旅客列车62列,将12列动车组重联运行;太原铁路局加开临客4对,将8对动车组重联运行;昆明铁路局在昆明与富宁间开行14对动车组,为中外游客前往普者黑、广南坝美等景区旅游提供运输保障。

假日期间,各地铁路部门加大服务力度。兰州铁路局在敦煌站设置“丝路明珠敦煌圣迹”服务台,开辟“绿色通道”,为重点旅客进站乘车提供温馨服务;北京铁路局在北京西站设立VR体验厅,为旅客提供站内导航、票务引导等服务;西安铁路局在重点旅游城市车站设置“旅游服务台”,开展茶艺、书画等文化活动,提供旅行咨询以及相关便民服务。

据新华社

## 昨日全国旅游接待5770万人次 北京公园前天接待游客突破50万人次

4月30日,全国大部分地区天气晴好,群众出游热情不减,带动“五一”假日旅游市场持续繁荣。据国家旅游局数据中心综合测算,当天全国旅游接待总人数5770万人次,实现旅游收入330亿元。

公路方面,各地出城方向车流依然较大,高速公路经过疏导,拥堵状况有所回落;铁路方面,当日全国发送旅客继续超千万人次,部分地区受降雨影响客流减少。

各地短途游、近郊游市场火爆。探亲访友和亲子游为都市游主题,市内公园景区客流集中;以山水踏青、乡村体验为主的周边游同样需求旺盛。旅游休闲方式更加个性化,帆船、游艇、潜水、骑行、徒步等备受年轻游客欢迎,滑翔、卡丁车、热气

球、直升机等新产品销量增加。出境旅游方面,东南亚短线游受到追捧,突尼斯、摩洛哥等新兴小众目的地受到欢迎。

全国各地出台多项新举措加强假日期间旅游公共服务,维护假日旅游市场秩序。

另外,记者从北京市公园管理中心获悉,小长假首日,北京市属11家公园及中国园林博物馆游客接待量突破50万人次。其中,今年五一率先开通网络售票服务的颐和园、天坛公园、北京动物园通过网上购票、扫码入园的游客量达3万人次。数据显示,各大公园中,颐和园单日游客量最高,达到8万人次。

据新华社

## 我国第二发长五火箭运抵海南文昌 将于6月搭载实践十八号卫星升空

中国卫星海上测控部所属远望21号、22号船4月30日上午将我国第二发长征五号火箭安全运抵海南文昌清澜港,并通过公路运输方式将火箭集装箱运送至文昌航天发射场。这标志着长征五号火箭第二次飞行任务进入全面实施阶段。

此次远望号火箭运输船队4月24日上午从天津港装船起航,海上航行总航程约1670海里。受冷空气

影响,预定航线气象海况情况复杂,船队指挥部及时组织气象会商,调整航行计划,加强安全巡视检查,控制货舱环境条件,火箭和运输船共同经受住了复杂环境考验。

此次火箭运抵发射场后,按计划展开发射前各项测试准备工作,于今年6月搭载我国自主研发的实践十八号卫星升空。

据新华社

## 心连心抵押物变卖公告

近日,慈溪市人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上对位于宁波杭州湾新区滨海二路北侧A#C#D土地的使用权进行拍卖,相关信息如下:土地证号分别为慈国用(2012)第240087号、慈国用(2012)第240089号、慈国用(2012)第240095号,证载使用权面积为36809平方米、36824平方米、36810平方米,终止日期均为2062年5月12日,使用权类型为转让,用途工业用地。

限具有工业用地资格的企业竞买(竞买企业在淘宝网上实名注册),买受人应当符合法律法规规定及宁波杭州湾新区产业政策规定的受让条件,否则由此造成的损失由买受人承担。

有意者请关注淘宝网司法拍卖网络平台或联系:

孙先生:0574-87209962 王小姐:0574-87209951



## 今日起我国进入伏季休渔期

5月1日12时起,我国渤海、黄海、东海及北纬12度以北的南海(含北部湾)海域进入伏季休渔期。

图为4月30日,大批渔船返回浙江省台州市金清渔港准备休渔。 新华社发

## 拒赴白宫记者宴 特朗普隔空怼媒体 全美爆发“气候大游行”

美国总统唐纳德·特朗普4月29日执政满100天。他当天没有按惯例出席在华盛顿举行的美国白宫记者协会年度晚宴,而是前往宾夕法尼亚州出席支持者集会,并隔空痛批美国媒体“不合格、不诚实”。

当日,美国各地还爆发了370多场“人民气候游行”。

### 痛批媒体

特朗普4月29日晚在宾夕法尼亚州首府哈里斯堡举行的集会上,对正在参加白宫记者协会年度晚宴的媒体隔空“喊话”,指责后者发布“假新闻”、没有就新任美国政府所取得的成就说真话。

他说,如果媒体职责是“诚实以及报道真相”,那么就对其上任100天以来的政绩报道而言,美国媒体只配拿到“一个大大的不及格”。“我的政府每天都在为伟大的美国人民付出。我们兑现了一个又一个竞选诺言。”

特朗普还戏称,美国媒体当晚都被“困在”华盛顿的那场晚宴上,预计那里会“非常、非常无聊”。

白宫记者协会成立于1914年。白宫记者协会晚宴从上世纪20年代起每年举办一次,目的是加强白宫与新闻媒体的沟通,气氛轻松,内容搞笑。

特朗普从竞选期间到就职上任,与美国媒体“互撕”不断。他多次认定美国媒体发布“假新闻”,是“美国人民的敌人”。

### 阵容缩减

按英国广播公司的说法,特朗普是自1981年以来,首名缺席白宫记者协会年度晚宴的时任总统。一般而言,众多社会名流、政治人士和商界精英会参加这场晚宴。去年,在时任总统贝拉克·奥巴马出席的晚宴上,美国影星克丽·华盛顿、英国女演员埃玛·沃森和海伦·米伦等纷纷亮相。

美联社报道,不少明星和商界精英

没有出席今年的晚宴,记者宴的嘉宾阵容略显黯淡。与此同时,民众对这场晚宴的热情也不比往年。

对于特朗普4月29日在集会上的言论,不少出席晚宴的记者予以回击。

“我的总统先生:媒体不是假新闻(制造者),”曾揭露“水门事件”的《华盛顿邮报》传奇记者鲍勃·伍德沃德在记者晚宴上说,“无论什么情况,我们应该且必须坚持(真相)。”

### 气候游行

4月29日,美国民众纷纷走上街头,反对特朗普气候政策“开倒车”。在华盛顿,从国会到白宫近2公里长的宾夕法尼亚大道满是抗议者,活动高峰期间参与者超过20万人。

当地时间上午10点半,华盛顿的“人民气候游行”活动以国会山下联合广场上的演讲活动拉开序幕,代表们纷纷上台,讲述气候变化和污染对他们生活的影响,并敦促特朗普政府采取行动应对全球变暖。

自特朗普上台以来,其一系列举动引起环保人士乃至国际社会的担忧。

就在4月28日,美国环保局官网全新改版,移除了奥巴马政府包括清洁能源计划在内的所谓“过时”政策语言,以反映环保局“在特朗普总统和斯科特·普鲁伊特局长领导下的新方向”。

78岁的物理学家盖尔·哈维胸前挂着“别说谎”的牌子,他指责特朗普政府说了许多谎言,即便不是谎言,也严重歪曲事实。

哈维退休前在美国航天局兰利研究中心工作了40年,曾参与一些与地球科学卫星相关的工作,而这些正是特朗普政府计划削减预算的地方。

除了华盛顿外,美国其他城市同日也举行了370多场“人民气候游行”活动。在美国之外,德国、希腊、英国、新西兰、日本、菲律宾、巴西、墨西哥、肯尼亚和乌干达等国也举办了这一活动。

综合新华社